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Навроцький не хотів виглядати слабким у ситуації з присвоєнням одному з
підрозділів Сил оборони України імені Героїв УПА.

Ексміністр Кулеба вважає, що польський президент свідомо пішов на ескалацію / скріншот
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Українсько-польська суперечка

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Інтересам Польщі і України відповідає урегулювання поточного загострення. Про це

повідомив колишній міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба. 

На його думку, президент Польщі Кароль Навроцький своїми діями "робить усе так, аби

українцям було недобре ані в Польщі, ані в Україні".

"В цьому фундаментальна відмінність між Україною і Польщею, і в цьому ж друга причина,

чому Навроцький зробив те, що він зробив. Чи міг він зробити інакше? Звісно, коли він

оголосив сильну, яскраву ініціативу позбавити ордена, він максимально звузив собі простір

для маневру", - відзначив Кулеба. 

При цьому, за його словами, Навроцький у Польщі є "символом маскулінності", і тому, "якби

він цього не зробив, його б звинувачували у слабкості".

Тому, Навроцький не міг дозволити, аби його звинуватили у слабкості. 

"Перше, що він мав робити – не висувати подібну ініціативу, не заганяти себе в кут, а знайти,

якщо він хотів висловити свою незгоду, інший спосіб. Наприклад, вимагати від уряду Туска

відкликати посла Польщі в Україні на консультації. У дипломатії це надзвичайно сильний

жест. І так би він теж загнав би Туска в кут, бо Туск якби відмовився, то виглядав би слабко",

- відзначив Кулеба.

"Але Навроцькому було потрібно не це. Навроцькому був потрібен політичний скандал,

зрозумілий простому виборцю. А що там відкликали посла на консультації? Нормальна

проста людина цього просто не розуміє. А от найвищий орден забрали – це людина розуміє.

Ось що шукав Навроцький", - переконаний Кулеба. 

Чи міг Зеленський повестись якось інакше і не підписувати указ про присвоєння підрозділу

імені Героїв УПА

"Теоретично міг, але тоді ти визнаєш право іншої держави визначати, кого ти зі своєї історії

згадуєш, а кого не згадуєш. А це прецедент. А потім би ще злили, що у Зеленського була така

опція, він відмовився, прогнувся. Тоді би він опинився у складній ситуації. Тому, тут і

Зеленський, і Навроцький опинилися у ситуації дуже вузького маневру через те, що жоден з

них не може собі дозволити виглядати слабко", - вважає Кулеба.

Також ексміністр додав, що для українсько-польських відносин ця ситуація є тим самим, що

було у лютому 2025 року між президентом США Дональдом Трампом і віце-президентом

Венсом та президентом України Володимиром Зеленським. Але тоді ситуацію вирівняли.

Тому, як запевняє Кулеба, так само буде урегульовано і з Польщею, бо у Польщі є свої

інтереси. Тому що, якщо у війні впаде Україна, то Польща буде наступною. А головний

інтерес України – членство в Європейському Союзі. 

Як повідомляв УНІАН, 19 червня Навроцький вирішив позбавити президента України

Володимира Зеленського ордену Білого Орла.  

Також польський президент заявив, що вступ України до Європейського союзу становить

загрозу для польських фермерів.

У Франції спалахнув політичний конфлікт через орден Зеленського та Польщу

"Єдине правильне і чесне рішення": Ющенко пояснив, чому відмовився від Ордена

Білого Орла

Сибіга про рішення Навроцького: Недаремно йому аплодують у Москві

Польща Дмитро Кулеба
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18:34 Tesla і Ford розібрали китайські
електромобілі, щоб зрозуміти їхній секрет, і
були вражені

18:32 Російські військові більше бояться
оточення, ніж наказів Путіна: Тимочко про
блокаду Криму

18:19 Дієтологиня назвала чай №1, який
зменшує запалення в організмі

18:17 Чому Путін мовчить про удар по
Москві: експерт вказав на цікавий аспект

18:00 Гороскоп на 22 червня за картами
Таро: Тельцям - напруга, Дівам - точка
переходу

17:42 У Криму запровадили графіки
відключень світла після атак українських
дронів

17:34 Чому розмарин корисний: експертка
пояснила, звідки у цієї трави такі сильні
властивості

17:28 Застосування дешевих дронів
руйнує старі стратегії Заходу у сфері ППО,
– командир НАТО

17:17 Чому ім'я вилітає з голови через
кілька секунд після знайомства: психологи
назвали причину

17:16 Щоразу, коли українці
прославляють своїх героїв, це дратує
поляків, - NYT

17:09 2 літрів води на день може бути
замало: експертка пояснила, скільки саме
вам потрібно пити

17:00 Гороскоп на 22 червня: Ракам -
приємні новини, Козерогам - турбота

16:48 Китай вперше показав запуск
гіперзвукових ракет Dongfeng: куди вони
можуть долетіти

16:31 Криза в Гімалаях: Індія, Китай і
Непал посварилися через мапу 1816 року

16:30 Скільки людей потрібно для
керування бомбардувальником B-52

16:24 Українські зірки в День
батька 2026 засипали мережу архівними
кадрами: багатьох просто не впізнати

16:01 Цей килим ткали майже 17 років, і
він важить півтонни: він пережив
затоплення цілого острова

15:49 Навроцький шукав гучного
політичного скандалу, - Кулеба

15:42 Міг би розчавити автомобіль: як
полював і чому зник мегалодон

15:35 Великий Луг вже не відновиться:
вчений розкрив майбутнє Каховського
водосховища

15:32 Геологи зачерпнули жменю піску на
пляжі Нормандії і знайшли в ньому сліди
боїв 1944 року

15:31 П'ять знаків Зодіаку стануть
фаворитами долі на весь тиждень: кому
ось-ось пощастить

15:17 Росія вже не чекає виконання
домовленостей на Алясці: у Путіна зробили
несподівану заяву

14:57 Помер відомий український блогер
Денчик з Хрещатика (фото)

14:57 У столиці пройшов Марш
"КиївПрайд" та акція за традиційну сім'ю
(фото, відео)

14:56 Лукашенку є чого боятися: експерт
назвав вразливе місце Білорусі

14:55 Між Україною та Польщею
розгорілася "війна честі", - Euronews

14:55 Стародавній єгипетський спосіб
допоможе легше заснути у спеку: у чому
він полягає

14:35 Немає швидкості: командир
розповів, чому складно перехоплювати
дронами реактивні "Шахеди"

14:35 Рок-хіт 1970 року, що народився з
забороненого кохання, став безсмертною
легендою

14:17 Ту-22М3 можуть продовжити
падати: Defence Express назвав критичну
проблему

14:08 Польські політики почали повертати
Навроцькому свої ордени

14:03 Чи зачепить Україну люта спека,
яка насувається на Європу: прогноз
синоптикині

13:46 ППО Москви не побудована для
збиття українських дронів, - експерт

13:36 Чудовий пишний манник з яблуками
до чаю: набагато смачніший за Шарлотку

13:30 Чому котлети виходять сухими: 3
основні помилки, яких припускаються всі

13:25 Вакарчук у День батька показав
підрослих дітей: який вигляд мають син і
донька музиканта (фото)

13:25 Що допомагає знизити тиск, крім
гранатового соку: дієтологи назвали 6
корисних продуктів

13:23 Україні може не вистачити пілотів
для F-16: експерт розкрив проблеми з
новими літаками

13:14 В Австралії відкрили завод, який
перетворює вуглець на бетон і скло

13:13 "Всі диктатури руйнуються
раптово": Крим стане кінцем путінського
режиму, – Мадяр

13:12 Сибіга про рішення Навроцького:
Недаремно йому аплодують у Москві

12:53 Вагітна Вітвіцька розчулила мережу
зворушливим відео з чоловіком-військовим

12:27 Зонд сів на Титан у 2005-му й
надіслав фото крижаного каміння: більше
ніхто туди не добирався

12:19 Навіть якщо Україна отримає
ліцензії, власні ракети до Patriot з’являться
не скоро, - експерт

Реклама

ОНОВЛЕНО

Реклама

Реклама

   
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